TOPIKAL UPSR 2001 - 2006

TIMBANGAN BERAT

BIL

SOALAN

UPSR

Rajah §

=S

Rajah 5 menunjukkan bacaan alat timbang bagi
jumlah berat dua tin susu, W-dan X. Jika tin susu
X ditukar dengan tin susu yang beratnya 750 g,
berapakah jumlah berat, dalam kg, dua tin susu
itu?
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Rajah 6 menunjukkan berat 5 biji mangga.
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Selepas 2 biji mangga

6

itu dikeluarkan, bacaan

penimbang menunjukkan 2.6 kg. Berat bagi

2 biji mangga itu ialah
A 20gdan40 g

B 35gdand45g
C 250 gdan 350 g
D 300 g dan 500 g
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13.5kg + 12.25kg + 8 000g =

2004
A 23.75 kg
B 25.83 kg
C 33.3 kg
D 33.75kg
Pn Aminah membeli 4 kampit tepung, setiap satu
beratnya 6 kg. Dia menggunakan 15.75 kg daripada 2004

tepung itu untuk membuat kek, sementara %

daripada bakinya dibuat biskut.
Berapakah berat, dalam g, tepung yang masih

tinggal?
A 5500
B 2750
C 550
D 275




